Gymnazium Broumov
Zadani prijimaci zkousky z matematiky do osmiletého gymnazia
pro Skolni rok 2010/2011

Pokyny pro zaky:

* cilem zkouSky je vyfesit co nejvice piikladli (za chybné feSeni se body neodecitaji )

* piiklady mtiZes fesit v libovolném potradi

* postupy pi$ do prostoru u zadani, pti nedostatku mista pouzij ptilozeny Cisty list a uved’ Cislo
ptikladu, ktery fesis

* piiprav si rysovaci potieby, nepouzivej kalkulacku

* na vypracovani uloh mas 50 minut

Prejeme Ti bystry Gsudek !

1. Secti a vysledek vyjadiivem: 3m4cm+5dm3cm + 118 cm=

2. a) Dopln chybgjici Cislice
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b) Vypoeti:  2x5x8x120x0x5x4x10 =
c) Vypotti:  70:7+3-200-100:5=

3. Rozdil ¢isel 2 003 a 1 793 zvetsi o soucet Cisel 488 a 1021.

4.V prabehu vypoctu Adam zapomnél plivodni Cislo, ale védél, ze kdyz ho vydélil ctyifmi a
zvetsil 0 12, vysledek byl 24. Které ¢islo Adam zapomnél?



5. Jana jezdi do skoly linkovym autobusem méstské hromadné dopravy ¢islo 13. Zitra musi jet
diive nez obvykle, protoZe jede na Skolni vylet. Zapomnéla se ale podivat, v kolik hodin ji
odjizdi autobus ze zastavky. Maminka vi, Ze prvni ranni autobus odjizdi ze zastavky ve
4 h 22 min a kazdy dalsi v pravidelnych osmnactiminutovych intervalech. Musim jet patym,
spocitala si Jana. V kolik hodin Jana planuje odjet ze zastavky?

6. Pavlovi se nejvic ze vSech zvitat v ZOO libili medvéd, hroch a slon. Zapamatoval si jejich
hmotnosti. Medvéd vazil 315 kg, hroch 3865 kg a slon 4t 880 kg.

a) Je t¢z§i slon nebo hroch?

b) Kolikrat je medvéd t€Z8i nez Pavlova kocka, ktera vazi 5 kg?

¢) Kdo je téz8i — medvéd s hrochem dohromady nebo slon? O kolik kilogrami?



7. Jitka vyrabéla pro kamaradky z papiru Ctyt barev (Cerveny, modry, zeleny a Zluty) krabicky S
vicky. Kazdé z nich chtéla vyrobit jinou dvoubarevnou kombinaci krabi¢ky a vic¢ka. Zapis
vSechny mozné kombinace krabicky a vicka.

8. Honza dal Jané tfi nedodélané papirové hraci kostky s jednim az Sesti puntiky na kazdé
sténé€. Staéi je jen poskladat a slepit. Pomoz Jané dokreslit spravné puntiky do chybégjicich
policek tak, aby byl vzdy soucet puntikid na dvou protéjSich sténach kostky roven sedmi.
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9. Jirka fekl Lence: ,,Dnes mam v penéZence jenom 20 K¢, coz je Sestina Castky, kterou jsem
v ni mél pied tydnem. Za ttetinu jsem si totiz koupil listek do kina a polovinu jsem utratil za
darek mamince k narozenindm.* Lenka urcila spravné cenu listku do kina a darku mamince 1 to,
jakou ¢astku mél Jirka pred tydnem v penéZence. Dokézes to také?



10. Vybarveny obrazec v obdéInikové siti na obrazku ma obsah 60 cm?. Jaky je jeho obvod,
jestlize obdélniky tvotici obdélnikovou sit’ maji del$i stranu dlouhou 4 cm?

4 cm

11. Narysuj ¢tverec ABCD o strané a = 6 cm. Sestroj stied X usecky BC (bez méteni délky)

a stied Y usecky CD (bez méfeni délky). Bodem X ved kolmici p ke stran¢ BC, bodem Y ved’
kolmici q ke strané¢ CD. Prusecik kolmic p a g ozna¢ Z. Pojmenuj co nejpiesnéji takto vznikly
geometricky utvar ZXCY.



